Tema ypoka : Moaynb
NenucTBUTEINILHOIo
umcna.

: baraeBa IO I
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€erb YpPOoKa :

® BsecTu nmoHsITHE MOZYJISL.
® PaccmoTpeTh cBOMCTBA MOZY/IS.

© YMeTb NpUMEHSATH Oorpezie/IeHUue U CBOUCTBA MOZY/IS
[IPU pelIeHruU IIPUMEePOB U 3a1aY.




Xo[ ypoka:

©® IlpoBepka foMalIHero 3aaHus.

® YcrHas pabora.

® OOBbscHeHHe HOBOI TEMBHI.

©® PelieHvie npyuMepoOB Ha 3aKpeIIeHHe.
©® /lomalliHee 3a/laHUE.

© TlogBeneHue utora ypoka.
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eLlnTb antn OL3: Hantn KopHu
YpPaBHEHME: YPaBHEHUS:

1x-5|=20 x2=15x+36=0

B|x+4|=-24
2x*+3x-5=0

2l sl 10x5-0
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- IsayuyeHune HoOBOU TEMBI:

Onpeanenenue:

® AOGCOMIOTHO BETMYUHOU VJIH MOAYTEM
MeMCTBUTEIbHOrO Yncjaa X Ha3bIBaeTCsa
HeOoTpHULaTe/IbHOE YU CJI0, onpeaesieMoe
COOTHOLIEHUEM:

— X, ecu X <0
X,eciu X = 0.
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~ PaccToaHue mexay Toukamu A(a) u B(B) Ha
NPAMOW PaBHO

||
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YpaBHeHUd ¢ Moaynem:

x| =a

Ecnun a<0 peLIEHUN HET

Ecnun a=0 x=0

Ecnun a>0




|X—8

—d

Ecnn a<0

pPeLleHNN HeT

Ecnun a=0

Ecnn a>0




Bug ypaBHeHuS

YpaBHEeHMe paBHOCUNLHO

()| = |g(x)|

00beANHEHNIO YpaBHEHUMN:

o) =gln),
S (x) =—g(x).

S ()] = g(x)

cUcTeMe ypaBHEeHUM:

(o(x)=0
{f (x) = g(x),
: f()C) = _g(x)a




YTBEpXOeHue :

Vpasnenue |f(X)| + | g(x)| = f(x)+ g(x)
f(x) >0,

PABHOCUJILHO CHUCTEME <
Lg(x) >0
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HepaBeHCcTBa C MoayneMm:

‘x—d<a

PewleHnn HeT

B-a<X<B + a




epaBeHCcTBa C MoaynaMu:

BI/I,EI,H paBeHCTBa: HepaBeHCTBO paBHOCUBHO

cucTeme: {f(x) [ g(x),
S(x) [ —g).

)< g(x)
> g(x)

0b6beanHEHMIO: {f(x) [ g(x),
F(x) [ -gx)

f (x)>g°(x)

fx)| > |g()
(f(x)-g(x))(f(x)+g(x)) >0
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ANropuTM peLleHna ypaBHEHUN C
MOAOYNAMM:

1)HaiiTu KpuTHUYeCKrie TOYKH, T.e. 3Ha4eHHsI [IepeMeHHOM,
IIPU KOTOPBIX BBIPAXKEHUS, CTOSLIME O, 3HAKOM MOZYJIA,
0OpaIIAIOTCS B HY/Ib;

2)Pas6uBator O/]3 mepeMeHHO Ha MIPOMEXYTKH, Ha KOXKIOM
M3 KOTOPBIX BBIPAXKEHMS, CTOSIIIUE MO/, 3HAKOM MOJYIIS,
COXPAHSIOT 3HAK;

3)Ha Ka)xom 13 HaliIeHHbBIX IIPOMEKYTKOB PeIlaioT
ypaBHeHHe 0e3 3HaKa MOYIIS;

4)COBOKYITHOCTh(00beIMHEHME) PellleHN i YKa3aHHbBIX
IIPOMEXXYTKOB U COCTABJISIET BCE PEIIeHUS
pacCMaTpUBAEMOTO YPaBHEHUS.




PelunTb ypaBHeHKE:

Peienue:

1)Hatigém KpuTrdeckure TOYKH IMOAMOIYTbHBIX BBIPAYKEHU I
X-1=0; X-2=0; X-3=0
X=1; X=2; X=3.

B)a) X ~41, Dl‘l N \j 1 )X 3
-X+1-X+2-X+3=0, X-1-X+2-X4+3=0  X-1+X-2-X+3=6  X-1+X-2+X-3=0
X=0 X=-2 x=-6 X=4

& (~ 1) ¢ [1;2) ¢ [23) & [3:+0)
OTBeT:0;4
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PelwnTb ypaBHEHME:
2" — 41+ [3x 15| =27 - 3x +11
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l ICTpOI/ITb 593 NK CblP/HKLI,I/II/I

Z‘x

® Haiigém Hymr mogMOay/TbHBIX PYHKITHI
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P8 OTPUM u\' KL
NPOMeEXKyTKaX:

=

1) X €2, y=-(x+2) - 3x+2(x-1) =-2x-4
2) -2< X 0, y=X+2-3x+2(X-1)= 0

3) 0<X <, Y=X+2+3Xx+2(X-1)= 6X

4) X>1, y=X+2+3x-2(X-1)=2Xx+4
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KnaccHas paborTa:

® Nei2.1(a,B,r)
® Ne12.2 (a,B)




- [omaluHee 3agaHue

©® lloBTOPUTSD 11.12.1-12.2
® N212.1(6,r)
® N912.2(06,r)




